



ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra . . . 150 pengő
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hetfő kivétellel minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1929 augusztus 27.

Kedd

II. évfolyam, 193 szám

A közgyűlés megszavazta a Horváth Mihály és a Kossuth szobrok felállításához szükséges póthitelt

Egy kis bonyodalom a megvásárolt, de el nem használt rézanyag körül

A múlt héten tartott pénzügyi és háztartási bizottsági ülésen tárgyalták a Horváth Mihály és Kossuth szobrok póthitel engedélyezésének ügyét. A bizottság egyhangulag megszavazott a Kossuth szobor részére 12.800, a Horváth Mihály szobor részére pedig 4800 pengőt.

A hétfői közgyűlésen Lakos István dr. h. polgármester referálta az ügyet. Nagy vonásaiban ismertette az egész szoborügyet és végül kérte a képviselőtestületet, hogy a kért 17.600 pengőt szavazza meg, hogy a szobrok felállítását most már elkezdhessek.

Elsőnek Pataki Imre bizottsági tag szólalt fel, aki arra kérte a referáló helyettes polgármestert, hogy elejétől végig mutasson rá a dolog lényegére, mert így nem tudják, miként is áll az egész. A megvett és fel nem használt 13 mázsa réz ügye pedig egyáltalán nem világos.

Utána Bálint József bizottsági tag azt indítványozta, hogy mivel az ügy a város részéről nincs teljes egészében kidolgozva, adja vissza a közgyűlés a szobrok ügyét a polgármesternek, aki majd a legközelebbi közgyűlésen fogja ismertetni.

Az elnöklő Négyesi Imre polgármester emelkedett ezután fel és tiltakozott az ellen, hogy a szobrok ügye nem volna rendesen előkészítve. A tévedés csak ottan lehet, hogy a helyettes polgármester nem akarta a képviselők idejét igénybevenni, híven azt, hogy a bizottsági tagok már ismerik az egészet a lényegét. Mivel azonban látja, hogy a képviselő tagok közül többen nem ismerik az előzményeket, most mindjárt elbűk terjeszti és akkor látni fogja mindenki, hogy ez az ügy igenis minden részletében megérett a döntésre.

Körülbelül husz évvel ezelőtt — mondotta a polgármester — a város több polgára részéről az az óhaj nyilvánult meg, hogy a magyarság dicső fiának Kossuth Lajosnak és Szentés város szülőltjének Horváth Mihálynak megfelelő szobrok felállításával emlékezzék a város.

Ugyanekkor a város vezetősége megegyezést létesített Tóth István szobrászművésszel és Kisfaludi Stróbl Zsigmonddal, hogy a szobrokat 30 ezer aranykoronáért elkészítik.

Tóth Istvánnal a Kossuth szobor, Kisfaludi Stróbl Zsigmonddal pedig a Horváth Mihály szobor elkészítésére kötöttek szerződést.

A művészek az emlékműveket el is készítették gipszben, s a bemutatásakor a város 1913 nyarán kiutalt részükre 12-12 ezer pengőt. Mielőtt azonban a végleges megoldáshoz eljutottak volna beállottak a zavaros idők, így a szobrok felállításából egyelőre nem lett semmi. 1922-ben újból felmerült az a gondolat, hogy a szobrokat most már talán el lehetne készíteni. Éppen azért a város képviselőtestülete megbizta a polgármestert, hogy a szobrokhoz szükséges rézanyagot szerezzze be.

— Ekkor a tanács Nagy Imre főjegyzővel megvásároltatott 13 mázsa rézet, melyet a bizottság kedvéért a Weisz Manfréd gyárnál raktároztak el. Ezért a rézanyagért abban az időben a mai pengőszámításunk szerint körülbelül 900 pengőt adtunk.

— A rézanyagot azonban hiába vásárolták meg. A szobrok elkészítéséből abban az időben nem lett semmi, mert a pénzünk értéke rohamosan devalválódott.

Mult év őszén újból a képviselőtestület elé került a két szobor felállításának ügye és ekkor a kultuszminiszter a Horváth Mihály szobor létesítéséhez ötezer, a vármege pedig hatezer pengővel hozzájárult.

Ekkor érintkezésbe léptek a művészekkel, kik dacára az időközben beállott értékelődésnek és különféle békében nem ismert adóknak hajlandók voltak a hátralékos 18-18 ezer aranykorona összegért a munkát befejezni. Ez annyit jelent, hogy az értékkülönbözöt címén a a végösszegre még 16 százalékot hozzászámítanak. Egy, egy művészek jár még tehát 20.880 pengő. Így van aztán a költségvetési differencia. Mult évben ugyanis, mikor a költségvetést megcsináltuk, abban a hiedelemben voltunk, hogy a művészeknek annyi pengőt kell fizetni, mint amennyi aranykoronában megégyeztünk.

— A Horváth Mihály szobor talpazatának elkészítéséhez és erre a differenciára szükség van tehát még 4480 pengő póthitelre. A Kossuth szobornál pedig 12.880 pengőre.

— Most pedig rátérek arra a bizonyos megvásárolt, de fel nem használt rézre az ügyére, mondotta a polgármester. A rézet abban az időben mi megvettük, de a rézöntő kijelentette, hogy bár elég jó anyag, de garanciát a minőségért még sem vállalhat. Ugyanez volt a véleménye Tóth szobrásznak is. Így tehát úgy határoztunk, hogy ezt eladjuk.

— Megkérdeztük a Weisz Manfréd gyárat, mennyit ad érte, aki

kijelentette, hogy 2100 pengőt szívesen fizet. A város tehát a 900 pengőért vásárolt anyagon tulajdonképpen 1200 pengőt keresett. A 2100 pengőből az alapzatot készítettük el és a fennmaradó összegből pedig az esetleges leleplezési ünnepség költségeit fedezzük.

A képviselőtestület a polgármester felvilágosító szavai után egyhangulag elfogadta a póthitelek ügyében előterjesztett javaslatot.

Rosszul lett a soffőr a volánnál: felszaladt egy kőrakásra az autó

A bentülőeknek komolyabb bajuk nem történt

Az egyik szentesi újság augusztus 17-iki számában fenti cím alatt közölte, hogy a Petőfi szálloda bérlője és Baktai Jancsi cigányprimás autóval Szegedre utaztak. A gépkocsit Bene Imre soffőr vezette. Befelé nem történt semmi komolyabb esemény, de visszafelé Vásárhely határában a kocsiban ülők észrevették, hogy az autó jobbra balra fordul és azután hirtelen felrohan egy kőrakásra, ahol megállott. Ekkor vették észre, hogy a bizonytalan vezetésnek az volt az oka, hogy a nagy hőségtől a gépkocsi vezetője rosszul lett.

A szentesi újság híradása nyomán ezt a közleményt több budapesti lap, valamint környékbeli lap átvette és mint kuriózumot tárgyalták, hogyan lehet olyan embert a volánhoz engedni, akinek szervezete ilyen gyöngé.

Mivel Szenteset érdeklő eseményről volt szó, legfőképpen pedig azért, mert a várost úgy tár-

gyalták, mint ahol állítólagos közveszélyes esetek előfordulhatnak, kötelességünknek tartottuk utána járni a dolognak. Ennek kapcsán a következőket tudtuk meg:

A kérdéses autót tényleg megtörtént. A soffőr azonban nem lett rosszul. Annyi volt az egész, hogy Bene Imre soffőr egy parasztkocsit akart előzni, de mivel az ut igen keskeny volt, egyik kerekével félig keresztülment az ut oldalán levő kőrakáson.

Mivel a nyári kánikulában az illető újságnál ez is világszenzációnak tetszett, ugylátszik az érdekesség szempontjából úgy tűntették fel, hogy a kőrakáson való átmenetet a soffőr rosszullete okozta. Megfeledeztek azonban róla, hogy egy ilyen híradás egy ember bécsületét teheti tönkre és megfoszthatja örökre kenyerétől, Szentes városát pedig furcsa színben tüntetheti fel, hol ilyen bizonytalan szervezeti gépkocsi vezető is akadhatnak.

Levente lövészeink fényes győzelmet arattak a kerületi versenyen

Blaskovics Béla 100 találattal országos rekordot állított fel

Vasárnapi számunkban megírtuk, hogy leventéink és lövész egyesületi tagjaink Mezöhegyesre mentek, hogy ottan a kerületi versenyen résztvegyenek. Erre a versenyre elmentek a leventék, az öreg leventék, leventeoktatók, leventefőoktatók és a polgári lövészegyesület hat tagja. Névszerint: Blaskovics Béla csapatkapitány, dr. Jobban Ferenc János városi levéltáros, Flock István, Mikó József, Debreczeni Antal és Négyesi István.

Már már úgy volt, hogy a leventék nem vehetnek részt a versenyen mert az utiköltség kiutalása körül baj történt, de az utolsó pillanatban mégis sikerült annyi pénzt összeszedni hogy mindenki elutazhott.

A verseny a szentesiekre nézve várakozáson felül sikerült. Blaskovics Béla például 100 találattal országos rekordot állított fel. Ez olyan teljesítmény, amelyhez hasonlót Magyarországon még senki

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

sem ért el. Dr. Jobban Ferenc szintén nagyszerűen szerepelt. Két értékes díjat hozott haza.

Díjat szereztek még Flock István és Debreceni Antal is.

A leventefőversenyt különben a mezőhegyesiek nyerték. Második a midszenti csapat lett. Sajnos a szentesiek ebben a csoportban alaposan lemaradtak, mert csak a hatodik helyezést tudták csak elérni.

Megemlítésre méltó körülmény az is, hogy az Országos Testnevelési Tanács tagjai közül Budapestről harmincan jöttek le a kerületi versenyre.

A szentesi muzeumban

Irta: dr. Hajnóczky Sándor.

Beszámolómban bevezetője gyanánt, csak annyit említek, hogy a néprajzi terem tárgyain egy kedves vonás vonul végig: éspedig az, amiből mostanság legtöbbször van szükségünk a jókedvre és a gyermekekre. Nohát, mindkettőt méltóan képviseli az a nagyszámu kulacs és zeneszerzőszám, amely most némán huzódik meg egy sötét helyen szinte büntetésül annak a sok jókedvnek, aminek egyszer mesterei voltunk. Mellettük Petőfi bölcsője hallgat sötétben, komoran, mint a költő végzete...

Am alig ósuduk föl e hangulatunkból, már is hallgatásra int a kaloda, a deres, no meg a furfangos zárok, amelyek mindegyike egy-egy ezermester leleményességét dicséri.

A régészeti gyűjtemény sok kőkorszaki baltája, nyilhegye tüje és más lelete közt van egy kőedény, amelyen csonka állapotában is felismerhetők egy női test körvonalai. Párját ritkító lelet ez.

Majd föltáruznak a népvándorlás korát, a germán, jazig, hun és avar kort szemléltető tárgyak terméi, mindmegannyi beszédes tanúsága ama küzdelmek sorozatának, amelyek alatt földünk megremegett.

A hun leletek zömét a sok különböző és a magyar diszítőelemekkel rokon ékességű szíjvég, övdisz alkotja, mindmegannyi bizonyítéka a hun-avar-magyar művészi élet folytonosságának.

De a muzeum látnivalóinak legérdekesebb betetőzője a Kistőkén föllárt uj huntemető volt, amely Szentese határában immár a tizenhatodik. A soros temetkezést igazoló sírokból, a már eddig is ismert leletek kerültek elő: kés, orsókorong, gyöngyszemek, szíjvég, csatt, szíjbujtató, nyilhegy; mindmegannyi vasból. E leletek s az ugyancsak

ott talált lovas-sír a késői hun korszakra utal.

A temető helyzete és a környező terepviszonyok több új sír föltáruzásának sikerével kecségetnek.

A hun leletek nagy bősége, gondos elhelyezése, sok esetben látható újjáalkotott (rekonstruált) darabok, mint a hun övszija, teszik a gyűjteményt a hun kutatók megbecsülhetetlen kincsesládájává, amely nem egy esetben járult hozzá nagyon fontos történelmi, vagy néprajzi kérdés tisztázásához. E leletek adnak és adtak anyagot néhány régészünk olyan munkái megírásá-

hoz, amelyek közzétételéről Csallány szaktársai javára mondott le.

Az avarkori leletek egy világhírű nevezetességre vergődött darabja: az avar-görög pénzváltó acéllemezes mellvértje, vas kézimérlege, mérlegsúly sorozata és néhány más segédeszköze.

Ezzel együtt reméljük és kívánjuk, hogy az eddig kiásott és ezután föllelésre váró tárgyak az Attila emlékére fölépülő hős-palotában (pantheon) méltó elhelyezést leljenek és öregbitsék a minden évben megtartandó Attila-ünnep hatását.

(Vége.)

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Pierre Benoit világhírű regénye! Kedden, augusztus hó 27-én két előadás. Este 6 órakor mérsékelt, fél 9 órakor rendes helyárák mellett színre kerül a világ legszebb filmje: ATLANTIS

I. rész: **A rémület országa**, II. rész: **A sivatag királynője**. A filmgyártás mesteri alkotása. — Azonkívül **Paramount Híradó**.

Csak 16 éven felülieknek! Csütörtökön, augusztus 29-én két előadás. Este 6 órakor mérsékelt, fél 9 órakor rendes helyárák mellett színre kerül egy vakmerő és izgalmas film: Főszereplő Verebes Ernő

Kisértetek vonata

10 felvonásban. Van ebben a filmben minden, amit egy jól filmtől várhatunk — érdekes mese, izgalom, humor, mesteri rendezés s művészi játék. **Ha szép leány szállást keres, vigjáték 7 felvonásban. Paramount Híradó.** Főszereplők Verebes Ernő, Jenny Jugó és Georg Alexander

A férfiruhába bujtatott démon az ügyészség foglya

Egy négy év előtt Szegeden történt gyilkosság tettesét fogta el a rendőrség

Négy évvel ezelőtt 1925 április 13-án este borzalmas kegyetlenség-gel végrehajtott gyilkosság történt Szegeden a Török-utca 7 számú házban. Ebben a házban lakott Feuerer Károlyné rendőri felügyelet alatt álló nő, akit az ismerősei Gabinak hívtak.

Április 13-án estefelé Gabi otthon volt. Háziasszonya, Babarcsi Sándorné hallotta, hogy a szobájában tesz-vesz, később a falon keresztül beszélgetés zaja szűrődött át. Egyszerre csak félelmetes hangokat hallott a Gabi szobájából. Ez olyan volt, mint mikor valaki haláltusáját vívja és hörög. Az aszszony rosszat sejtett, átment a leányhoz.

A hörögés pár perc múlva megszűnt és rögtön rá megesisikordult a leány udvarra nyíló ajtaja és kilépett rajta egy magas állig beburkolt férfi. Széles lehajtott karimájú ka-

lapot és félhosszu feltürt galléru télikabátot viselt az idegen és nyugodtan lépdelt a kapu felé. A titokzatos alak a kapuhoz lépett, kulcsot vett elő zsebéből, kinyitotta és eltűnt. A háziasszony szinte megbabonázva nézte ezt a jelenetet. Nagyon különös volt az egész alak, a járása meg egész szokatlanul hatott.

Kendőt vett magára tehát és a Valéria-teren lévő rendőrhöz szaladt. A rendőr kopogtatott a leány lakásán s amikor az nem válaszolt benyitottak. A szobának abból a sarkából, ahol a sezlón állott, újból hallatszott a fájdalmas nyöszörgés és hörögés. Amikor pedig lámpát gyújtottak, iszonyatos látvány tárult eléjük. Ott feküdt a Gabi keresztben a sezlónon, a torkán pedig hatalmas vágás tátongott, melyből patkokban ömlött a vér.

A szoba teljesen föl volt forgatva

A fiókok kihuzgálva a szekrényekből a ruhák kiszórva. A leányt azonnal beszállították a közkörházba ahol két napig vívódott a halálal. Beszélni a rettenetes vágástól azonban nem tudott. Megpróbálták azt is, hogy a leány elé egy táblát tettek és kérték, hogy gyilkosát írja fel. A leány azonban annyira gyenge volt, hogy a ceruza kezéből kihullott. Harmadnap elvesztette eszméletét és gyilkosának kilétét elvitte magával a sirba.

A rendőrség az első percekben megállapította, hogy rablógyilkosság történt, mert a leánynak összes ékszerei és körülbelül 5-6 millió készpénze eltűnt. Az éjszakai élet leányai együtt nyomoztak a detektívekkel, hogy a tettest elfogják, de sehogyan sem sikerült. Néhány gyanúsított ugyan a rendőrség elé került, de ezek mind alibit igazoltak.

A nyomozás akkor holtpontra jutott. Körülbelül két héttel ezelőtt a rendőrség elé került egy Szőke Ica nevű utcai leány, akit 30 napra ítélték el. Amikor a leányt leaktarták vinni a fogdába, az ítélkező rendőrtanácsos előtt kijelentést tett. Azt mondotta, hogyha elengedik neki a büntetését, megmondja ki volt a Török-utcai gyilkosság tettese. Persze mindjárt vallatásra fogták, mire a rendőrség előtt egy olyan kép tárult fel, mely még világvárosi erkölcsökre nézve is megdöbbentőleg hatna. Bevallotta, hogy a meggyilkoltnak a férfiakon kívül nő barátai is voltak. Valamikor ő volt vele jóba, de később egy Lapu Miska Margit nevű, szintén éjszakai leánnyal folytatott viszonyt. Ez a Lapu Miska Margit igen gyakran járt férfiruhában, sőt amint abban az időben a Gabi elmondotta, állandóan csak így ke-reste fel.

Lapu Miska Margit amikor szemére vetette, hogy bizonyára ő a Gabi gyilkosa, nem is tagadta ezt. Az állítólagos gyilkos leány Szegedről is egész biztosan azért szökött meg, mert félt, hogy kiderül büne. Eddig nem mert ellene feljelentést tenni, mert Miska Margit azt mondotta, hogy ha elmeri árulni, úgy halál fia.

A felfedezésre a szegedi rendőrség két detektívje a fővárosba utazott és több napi nyomozás után sikerült a gyanúsítottat elfogni, aki egy budai gyárban dolgozott, de bejelentve nem volt.

Az elfogott leányt Budapestről Szegedre hozták, ahol szembesítették Szőke Icát és a férfiruhába bujtatott démont, Lapu Miska Margit azonban mindent tagad. Azt állítja, hogy Szőke Ica bosszúból jelentette

ALAPÍTÁSI
ÉV
1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE ☉ CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1
Betéteket * Kölcsönöket
a legjobban gyümölcsötzt a legjutányosabban folyósít

TELEFON-
SZÁM
45

fel, mert
A leány
a szegedi
ség pedig
kutat. El
napján lá
pot és le
nőnek ta
ritése utá
török és v

Hat a

A hétfő
zata előt
kijelentés
háza köz
felé gyűl
leti tagol
Dr. Ném
meleg sz
tötte a
anyákat.
hogy a
tudták a
kább vor
ra az ide
megindul
len gyeri
csatába,
fiam, hiv
Ezután
nem jelen
levélét o
Gáborné
aranyérm
még Pete
zselné,
Ezüstérm
tak: Mar
né és Ka

Mind

Számtal
gazda, ho
meg van
rövidre sz
ezt tullep
kárt szem
és ápolás
kint bizo
bizonyos
vetelnek.
dásának
masabb id
csak mu
desen kis

Mindez
műtrágyá
zása. Az
mivelő es
tállótrágy
zött barn
nak. Azok
dékalanu
Nem így
Annak be
től a lesz
időt vesz
pedig nem
egyes mű
lást is jel
és alkalm
sedelmét
ha nem is

Tiszte
közön
minta
tácka

Magyar Ált. Hitelbank
terménybizományi raktára

**Buzát, árpát, zabot a legmagasabb áron
veszünk! Csépléshez új zsákot adunk!**

Terményraktárunkat
Kossuth-u. 19 alá helyeztük

KERESKEDELMI TÁRSASÁG SZENTES, KOSSUTH-UTCA 19 SZÁM

fel, mert elhódította tőle a Gabit.
A leányt ennek dacára átkisérték a szegedi ügyészséghez, a rendőrség pedig tárgyi bizonyítékok után kutat. Elsősorban is a gyilkosság napján látott széleskarimájú kalapot és lebernyegyet keresik. Valószínűnek tartják, hogy ezeknek előkerítése után a leány mégis csak megőrök és vallani fog.

Hat anyát tüntetett ki a közgyűlés

A hétfői közgyűlés tárgysorozata előtt a sok gyerekes anyák tüntetése szerepelt. A vármegyeháza közgyűlés termében tíz óra felé gyülekeztek a képviselőtestületi tagok és a tüntetésre várók.

Dr. Négyesi Imre polgármester meleg szavak kíséretében köszöntötte a megjelent sokgyerekes anyákat. Beszédében kifejtette, hogy a magyar anyák mindaddig tudták a kötelességüket. Leginkább vonatkozik ez a kitétel azokra az időkre, midőn a háború megindult. A magyar anyák egyetlen gyermeküket is elküldték a csatába, azzal a biztatással: menj fiam, hív a haza.

Ezután a betegsége miatt meg nem jelenhető Csallány Gáborné levelét olvasták fel. — Csallány Gábornénak később kézbesítik az aranyérmét. Aranyérmét kapott még Pete Istvánné és Blázsik Józsefné, valamint pénzt jutalmat. Ezüstérmét és pénzt jutalmat kaptak: Marsi Imréné, Tóth Józsefné és Kacziba Imréné.

Mindent a maga idejében.

Számtalanszor tapasztalhatta a gazda, hogy üzemében mindennek meg van a maga — sokszor igen rövidre szabott — határideje. Ha ezt tullepi, előbb-utóbb jelentékeny kárt szenved. A talajelőkészítő, vető és ápolási munkák bár évszaktól függetlenül bizonyos eltolódással, mégis bizonyos értelemben pontosságot követelnek. Ha az istállótrágya kihordásának és alászántásának legalkalmasabb idejét elmulasztotta, ez nemcsak munkatorlódást, hanem rendszeren kisebb termést is jelent.

Mind ezeknél sokkal fontosabb a műtrágyák idejében való alkalmazása. Az igaerő, a géperő, a talajmivelő eszközök, a vetőmag, az istállótrágya rendes körülmények között bármikor rendelkezésre állanak. Azokat szükség szerint haladéktalanul munkába lehet állítani. Nem így vagyunk a műtrágyával. Annak beszerzése, a megrendelés től a leszállításig, sokszor hosszabb időt vesz igénybe. A tartalékolás pedig nemcsak töképadást, hanem egyes műtrágyáknál minőségi romlást is jelent. A megkésített szállítás és alkalmazás egyéb munkák késedelmét is vonhatja magután, de ha nem is igazodunk pl. a vetéssel

a műtrágyák alkalmazási idejéhez, hanem pótlólag, később használjuk a műtrágyát, az feltétlenül szerényebb jövedelemmel való beérést jelent.

Határozzuk tehát jókor el, még a nyár folyamán azt, hogy elsősorban az őszi vetésekre mennyi szuperfoszfát, mésznitrogén, esetleg egyéb nitrogénműtrágya és 40%-os kálisó kell, rendeljük meg olyankor, hogy az alkalmazás legmegfelelőbb

idejére megérkezzen a szállítmány. De ne csak az ősziekre gondoljunk, hanem számítsunk arra is, hogy a tavasziak alá előirányzott műtrágya jórészt is ősszel célszerűbb alkalmazni. A műtrágyák megrendelésének ideje most már nagyon is itt van, mert a megrendelések torlódása miatt 1 hónap, sőt hat heti időt kell számítani azok megérkezésére.

azoktól akik a Tisza partján valamilyen területet vesznek igénybe. Így a Szentesi Evezős Klubba évi 120 pengőt vetett ki. A klub vezetősége azonban ezt az összeget túl magasnak tartotta és a területhasználói díjat évi 40 pengőbe kérte megállapítani. Dr. Kréter Kálmán javaslatára a fellebbezést elutasították.

Brebóvszki János és nejevel megkötött szerződést bemutatták, melyet a közgyűlés elfogadott.

Néhány illetőségi ügy jóváhagyása után az augusztusi közgyűlést dr. Négyesi Imre polgármester háromnegyed 12 órakor berekesztette.

Mentesítették a mise-bort a fogyasztási adó alól

A katolikusok és reformátusok részére 2—2 hektót, a zsidóknak egy, a görögkeletieknek pedig fél hektó lett adómentesítve

Néhány hónappal ezelőtt történt, hogy dr. Miskolczy Jenő, pápai kamarás plébános és Böszörményi Antal református vezető lelkész együttesen panaszt emeltek dr. Négyesi Imre polgármesternél, hogy a javadalmi hivatal emberei bizonyos rendeletekre hivatkozva az ugynevezett „mise bor“ után is kivetik a fogyasztási adót.

A panaszlók szerint ez pedig egyetlen városban sem fordul elő, mert a mise bor mindenütt mentesítve van a

fogyasztási adók alól. A polgármester a kérvényezőknél teljes egészében igazat adott.

A hétfői közgyűlésen dr. Kréter Kálmán pénzügyi tanácsnok referálta a mise bor ügyét.

A polgármester kiegészítő indítványa után elfogadták, hogy a katolikus és református egyházak két-két hektoliter, a zsidóknak egy, a görög keletieknek pedig fél hektoliter bort mentesítenek a fogyasztási adó alól.

Az iskolák fenntartási költségeihez nem járul hozzá a város

A közgyűlés teljes egészében elfogadta a költségvetést

A hétfői városi közgyűlést a vármegyeház termében fél tíz órakor nyitotta meg dr. Négyesi Imre polgármester. A sokgyerekes szentesi családanyák tüntetésének ünnepe után rátértek a tárgysorozat elintézésére.

Első pontként a Magyar Városok Országos Kongresszusának átirata szerepelt. Ebben a Kongresszus 1500 pengő hozzájárulást kért a Revíziós Liga költségeihez. A közgyűlés a pénzt megszavazta.

Ezután a közgyűlés egyhangúlag hozzájárult dr. Négyesi Imre polgármester, dr. Lakos István h. polgármester, Cseuz Béla műszaki tanácsos, Berényi Antal főszámvevő, valamint a többi tanácsnokok részére leendő reprezentációs költség, pótlótelmény és különmunka-átalány kiutalásához.

Piti Péter gazdasági tanácsnok és társainak kérelme következett. Azt kérték, hogy az eltöltött szolgálati idejük szerint magasabb fizetési osztályba kerülhessenek. A közgyűlés hozzájárult.

A polgári leányiskola 2000 pengő takarítási és az állami elemi

iskolák 1000 pengős hozzájárulási díjaira szolgáló póthitelek körül volt egy kis vita.

Az előterjesztésre ugyanis dr. Vajda Antal felszólalt és indítványozta, hogy a közgyűlés utasítsa el, mert az iskolák fenntartási költségei teljes egészében a kultuszminisztert illetik. A polgármester azt igyekezett bizonyítani, hogy a kultuszminiszter csak egy bizonyos számú iskola fenntartását vállalta, Szentesen pedig az utóbbi időben több olyan elemi iskola létesült, melyek nem sorozhatók az államilag fenntartható iskolák közé. A közgyűlés ennek dacára elutasította a póthitelek megszavazását.

Ezután Szentés város ez évi pótköltségvetésének előirányzatára került a sor. A közgyűlés ugy ezt, mint az 1930 évi költségvetést hozzászólás nélkül elfogadta. Hozzájárult a régi belsőcséri iskola dűledezőben lévő épületének eladásához is.

Ezután a Szentesi Evezős Klub fellebbezésére került a sor. A város ugyanis a mentőállomás fenntartása céljából 400 pengőt szed be

Kész butorok
mindennemű asztalosmunkák
izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:
Sztanajovitsnál
Bocskai-utca 22 szám

A százévesek klubja 500 taggal megalakult. Londonból jelentik. A napokban megalakult a százévesek klubja, — egyelőre 500 taggal. A klub tagjai olyan egyének, akik remélik, hogy elérik a százéves életkort. Nem kötelezik magukat semmiféle határozott életmódra, azonban egy 1880-ban végzett tudományos kutatás eredménye 52 százéves ember tapasztalatai alapján megállapította, hogy a magas kort a következő tényezők mozdítják elő: mértékletesség mindenben, különösen az evésben, jó emésztés, legalább 8 és félórás alvás és jó kedély. Ezeket a szempontokat fogja a klub tagjainak általánosan követésre ajánlani. Nagy-Britanniában, ugyilátszik, Írországban élnek az emberek legtovább, mert a 1880 évi statisztika ott 224 százéves férfit és 466 százéves nőt talált, amit annak tulajdonítanak, hogy Írország főleg mezőgazdasággal foglalkozik.

Jó családból való fiut
tanoncnak
telvesz a Turulnyomdaintézet
Középiskola megkiváncsátik.

Gyomor és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, felfúvódásnál, gyomorégésnél, felbűgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Közkórházi jelentésekben olvassuk, hogy a **Ferenc József** vizet még a fekvő betegek is szívesen isszák és általánosan dicsérik. — Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

szoba- és cimfestést, valamint mázolás is

a legdiszesebb és legjobb kivitelben. Szives pártfogást kér:
Gulyás János
szoba-festő, cimfestő és mázólo-mester, Szentés IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

Buzát, árpát, zabot PÍTIELEK Elsőrendű bükk tűzifa

a legmagasabb napiáron veszek, terménybizományraktára **hasábos, tuskós és aprított,** csépléshez új zsákokat adok! **Kunszentmártoni-ut és Jókai-utca sarok** minden mennyiségben állandóan kapható **A rendeléseket házhoz szállítom!**

Mayer János földmívelésügyi miniszter Szentesen

Inkognitóban járt nálunk és a környékbeli uradalmokon kívül megtekintette a Szentesi Múzeumot és az Evezős Klub csolnakházát

Mayer János földmívelésügyi miniszter szombaton este Félegyháza felől Szentesenre érkezett. Érkezéséről dr. Farkas Béla főispán, akinek vendége volt és néhány beavatót emberen kívül senki sem tudott. A földmívelésügyi miniszter vasárnap dr. Farkas Béla főispánnal együtt a határt tekintette meg, majd a mágocsi és a derekegyházi uradalomba mentek. Hétfőn reggel a miniszter dr. Farkas Béla főispán és dr. Csergő Károly alispán kíséretében a szentesi múzeumot látogatta meg, majd a Tiszához autózta ki, ahol megtekintették a Szentesi Evezős Klub csolnakházát.

A miniszternek és kíséretének a múzeumban és a klubházban történt látogatásáról az alábbi részletes tudósítás számol be:

A múzeumban
A minisztert és kíséretét Csallány igazgató üdvözölte, mire a miniszter válaszában hangsúlyozta, miszerint szívesen és örömmel megy oda, ahol a magyarság bármilyen irányú kulturális haladásának a tanujelét látja.

Majd az igazgató kalauzolása mellett megtekintette a gyűjteményeket. A néprajzi osztályban főként a földmívelés, halászat, pásztorélet, a népies faragások, a humoros feliratu pálinkás butellák, amelynek olvasásakor józueen nevetett. A fekete edényeknél, amelyeket az igazgató szentesi specialitásnak jelzett, azt mondta a miniszter, hogy ilyet az ő városában, Hódmezővásárhelyen is készítenek, mire Csallány azt mondotta, Kegyelmes uram ilyet csak Szentesen készítenek és sehol máshol az országban. A miniszter azonban csak ragaszkodott Vásárhelyhez, mire az igazgató válaszolva kijelentette, hogy azt csak innen vitték oda. Úgy látom, az igazgató ur nem engedi át Vásárhelynek ennek a dicsőségét. A földmívelés csoportja előtt említést tett az igazgató arról, hogy egy mezőgazdasági osztály felállítását tervezi a múzeum keretén belül, amit a miniszter nagyon helyeselt és szóba hozta az egyik budapesti ház által rendezett kalászverseny sikerét, amelyet ő a jövőben, minden terményre kiterjesztve, az egész ország területén megindítani akar, mert ezt jó propaganda eszköznek tartja a termelés minőségének javítása szempontjából is.

Nagy érdeklődéssel, mondhatni meleg szeretettel nézte a többi gyűjteményeket, a 3-4 ezer éves buzát ép úgy, mint a többi kő, bronz és vaskor eszközeit. A bronz-

kornál megjegyezte, hogy mily értékes tárgy lehetett a kőkor után egy ily anyag tekintetében értéktelen bronz eszköz, tudva, hogy mily nagy fáradsággal készíthették előbb eszközeiket a kemény kövekből.

A római, jazyg, germán leletek megtekintése után, főként a hun leleteknél időzött sokáig. Láthatóan érdekelték s ki is jelentette, hogy ilyenek még a Britisch múzeumban sincsenek, tehát e tekintetben a szentesi múzeum külön, mint az. Az ősmagyar, az ujjabkori, a háborus, a Horváth reliquiák, érem és képtár megtekintése után láthatóan igen érdekelték az őssallatok csontmaradványai is. Itt a múzeum igazgatója megmutatta a miniszternek azokat a leleteket amelyeket egyszerű szentesi munkások hoztak el Lillafüredről ajándékba a múzeumnak. Nagy elismeréssel szólt a miniszter, hogy sikerült a munkás néppel a múzeumot annyira megkedveltetni, hogy a távolból is gondol rá.

A Szentesi Evezős Klub csolnakházában.

A vendégek hétfőn a főispán kíséretében megtekintették a szentesi evezős klub csolnakházát, ahol a klub vezető tagjai, Gruber József főtitkár és Argényi Sándor a klub gazdája fogadták az előkelő vendégeket, akik az egész délelőt a klubházban töltötték.

Mayer miniszter őszinte örömeinek adott kifejezést, hogy az általa adományozott tanyahajót a klub ilyen célszerűen felhasználta az evezős sportnak Szentesen való bevezetésére.

A miniszter déli 1 óra tájban távozott el a klubházból egy kellemes délelőtt eltöltése után. A magas vendégek tiszteletére a klub összes zászlóit felvontatták ősi evezős szokáshoz híven és a klub dublóján a vendéglátók evezős turára vitték a minisztert, aki különben élénken érdeklődött a vízi élet iránt.

A klub vezetői kérték, hogy vegye pártfogásába ezt a fiatal egyesületet.

JÓZSA ISTVÁN

ingatlan adásvételi irodája
KUNSZENTMÁRTON
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesitem Szentés város nagyerdemű közönségét, hogy Kunszentmártonban ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekintettel Kunszentmárton kis határára, — igen nagy az érdeklődés az eladó és haszonbéres földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gazdaközönséget, hogy eladó vagy kiadó földjeik érdekesítésével megbíznai szíveskedjenek.

Alsóréten a Sóos-düllőben 2 hold föld és Nagyvölgy-sor 4 számú ház eladó. Értekezni lehet Nagyvölgy-sor 4 szám alatt esütörtökön és vasárnap. 582

HIREINK

Időjelzés. Változóan felhős tulnyomóan meleg idő várható.

A képviselőház elnöke súlyos beteg. Almássy Lászlót a képviselőház elnökét Karsbadban súlyos baleset érte. A múlt hét közepén egyik napon rosszul lett és az orvosok érvágást hajtottak rajta végre. A beteg állapota annyira javult, hogy hozzátartozói hazahozták Budapestre.

Hagyatéki esőd. A szegedi törvényszék Flesch Lipót szentesi lakos hagyatéka ügyében a csődöt elrendelte és határnapul szeptember 5-ét tüzte ki.

Lopás miatt három hónapot kapott. Szarvas Ferenc szentesi lakost a szegedi kir. törvényszék lopás miatt három hónapi fegyházra ítélte, melyet a napokban meg is kezdett.

Az utolsó Verebély leány a legjobb magyar operette, ragyogó új táncok.

Iparigazolvány nélkül dolgozik egy darálómalom. A szegedi ipartelügyelőség felhívta Szentés város figyelmét, hogy a Nagytóke 65 szám alatt levő Veeseri Sándor-féle darálómalmot iparigazolvány beszerzésére szorítsa, mert jelenleg e nélkül folytatja üzletét.

x Nagyságos Asszonyom! Felhívjuk nb. figyelmét gyönyörű filekalap újdonságainkra, melyet véteknyszer nélkül bemutatunk. Mielőtt bárhol vásárolna, keresse fel üzletünket, ahol a legszebb divatkalapok óriási választékban állnak rendelkezésre a legolcsóbb áron. Csaray kalapszalonn Petőfi-utca 3 sz. Szentés.

Legjobb fővárosi napilapok a Nemzeti Ujság és Uj Nemzedék.

Van egy pupu, van két pupu, 32-es baka vagyok én, sláger dalok Verebélyi leány c. operettben.

Beszüntetett jutalék. A szegedi pénzügyigazgatóság értesítette Szentés város tanácsát, hogy Fekete János nagymágoosi állatorvosnak, mivel nyugdíjba vonult, az eddigi huszvizsgálati jutalékát beszünteti.

Szombaton este 8-kor megnyitó előadás a Tóth József színházban teljesen új társulat a székesfehérvári honvéd zenekarral.

Hogyan lehet eredményt-hozó, modern, hatásos és olcsó reklámot elérni? Ezt mutatja be szemléltetően egy ügyesen összeállított könyvecskében Erdős József fővárosi hirdetőiroda tulajdonos, az országzserte előnyösen ismert reklámszakember. A vas-

kos könyvecskéből iparosaink, kereskedőink, vállalkozóink és gyárosaink sok praktikus reklámdolgot tanulhatnak, melyeket vállalatuk fejlesztésére fordíthatnak. Különösen érdekesek a munkában a tömegre ható csoportreklámok. A nagyszerűen összeállított könyvecskét válaszbélyeg ellenében bárkinek ingyen és bérmentve küldi meg Erdős József hirdetőirodája, Budapest, II. Vitéz-utca 2. Telefon: Automata 553-58.

Kiss Árpád szinigazgató keres 10 katonazenész részére lakást és olcsó élelmezést.

Hirdetőoszlopok felállítására kért engedélyt. Gaubek József kispesti hirdetővállalkozó kérte a várost, hogy vele a hirdetésekre vonatkozólag kössön szerződést. Amennyiben sikerül meg egyezést létesíteni, úgy 10 beton hirdetői oszlopot állít fel, melyeknek tetején transzparensz lesznek. Ezenkívül 20 oszlop és falmelletti táblát, valamint 400 ives plakátra szolgáló táblát helyez el. A városnak részesedésként a befolyó jövedelem 20 százalékát ajánlja fel.

A szentesi cukrázók és mézeskalácsosok kérelme. Tyukody Lajosné, Zsibrita Istvánné és Váry Ferenc arra kérték a várost, hogy országos vásárok alkalmával idegen mézeskalácsosoknak a második napon és csakis egy helyen adjon elárúsítási engedélyt. A mostani vásáron ugyanis, már az állatvásáron is 6-8 helyen árúsítottak, holott Csongrádon megtörtént, hogy a szentesieket az első napon még kipakolni sem engedték.

Szünőben a sertésvész. Az utóbbi hetekben Szentesen a sertésvész annyira elhatalmasodott, hogy a hatóságok kénytelenek voltak a zárlatot elrendelni. Ebben az időben naponta 15-18 megbetegedést és elhullást jelentettek be. A rendészeti hivataltól nyert értesülésünk szerint pár nap óta a vész szünőben van, mert naponta csak 5-6 betegséget jelentenek.

Használt tankönyveket csekély ráfizetéssel megfelelő jó kiadású új, vagy használt tankönyvekre becseréli **Untermüller Ernő** könyvkereskedése (Petőfi bérház) Az 1929 1930. tanévre új és használt tankönyvek már előjegyezhetők.

Piti Imre és társai felebezése. Piti Imre és társai kérvényt intéztek a városhoz, hogy az ujmágoosi utról feljűk lekanyarodó utat javíttassa ki. A város a kérelmet elutasította azon indoklással, hogy csakis közdülőutat csináltathat meg, a Piti Imre és társai által kért ut pedig magánút. A határozat ellen az érdekeltek felebezéssel éltek, melyben elmondották, hogy bár az ut nincsen kimondva közdülőutnak, lényegében azonban mégis csak az, mert a derekegyháza felé menők sűrűn használják.

Építetők figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal:

mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Tervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálok — Levelező-lap hívásra házhoz megyek!

szemere Bertalan utca 18.

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén

már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett! Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszsz-kokszra is veszünk fel megrendeléseket — I. a. **bükk-tüzifa** állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgyár-épület).

A szentesi m. kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

7821/1929. tkvi. szám.

Árverési hirdetménykivonat

Hormány Antal és neje végrehajtóknak Sebestyén András és neje végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árveerst 10 mm. buza tökekötvetelés és járulékaibehajtása végett a szentesi kir. járásbíróóság területén levő, Mindszent községben fekvő és a mindszei 3097 sz. tkvi. betétben A I. 1-2 sor 1246—1247 hrsz. alatt foglalt Sebestyén András és neje Dombi Mária nevében álló beltelki kert és háza 1600 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi szeptember hó 5 napján d. e. 10 órakor Mindszent községében fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékat készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldött-nél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.).

Szentes, 1929 június 28 napján.

Dr. Stammer sk. jb. jegyző

A kiadmány hitelül:
Merei Ferenc,
irodasegédtsz.

Rádió-műsor

Kedd, augusztus 27.

9.15. Hangverseny. Közreműködik Gömör László (ének), Bálint Alice (zongora) és Kovács Boriska (hegedű). Zongorán kísér Polgár Tibor

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása.

11.00. A budapesti államrendőrség fűvősegységének hangversenye a Vigadó-térről. (A Dunakorzó-kávéház terraszán. Vezényel Szöllösy Ferenc karnagy.)

11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.

12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. A rádió házitriójának hangversenye.

12.25. Hírek.

12.35. A hangverseny folytatása.

1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés, hírek.

2.30. Hírek, élelmiszerárak.

4.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés hírek.

5.15. Fenyő József mérnök felolvasása: „A rakéta-repülőgép népszerű ismertetése”.

5.45. A honvédegyalozred zenekarának hangversenye az Angolparkból. Vezényel Fricsay Richárd zeneügyi igazgató.

7.30. „Mit üzen a rádió”.

Utána. Ügetőversenyeredmények.

8.30. Komjádi Béla, a magyar vízipólócsapat kapitányának előadása: „A nemzetközi hatos vízipólótorna tanulságai”.

9.00. A salzburgi ünnepi játékok keretében Mozart-szerenád Salzburgból. Utána.

10.30. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

Majd. győri Lakatos Tóti és Misi cigányzenekarának hangversenye.

Kistóke 101 szám alatt szőlők és köves ut mellett 60 kishold prima föld eladó darabokban, vagy egyben. Értekezni lehet a tulajdonossal Kistökén. 558

Két polgárista vagy gimnazista diákot vállalkoz teljes ellátásra. Cim: Kisgörgös-utca 6 szám. 477

Simonyi Ernő-utca 18 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott és Alkotmány-utca 3 szám alatt hetipiacos napokon és vasárnap. 503

Dr. Hódyné tulajdonát képező muscsháti 19 és fábiansibetényi 8 hold földet szabadkézből eladom. Értekezni lehet vitéz dr. Boncos ügyvéddel Szentes, Horváth Mihály utca 19 szám. 568

Mucsiháton 5 hold föld eladó, értekezhetni Boncos ügyvéddel Szentes Horváth Mihály utca 19. 565

200 és 140 holdas jó tanyásföldek olcsón eladók. Piti ingatlan iroda, Kossuth-utca.

Eladó Alsóret 133 szám alatt, város-hoz közel, 4 hold föld tanyával együtt. Értekezni lehet Lakos-utca 46 szám alatt. 551

Haszonbérbe kiadó Kátai Pál Jánosnak Fábiansibetényben, a Sváb-majori megálló mellett 50 kishold földje. Értekezni ugyanott. 539

137 kat. hold jó tanyásföld eladó, kedvező fizetési feltételekkel. Erdéklődni lehet Piti ingatlanforgalmi iroda, Kossuth-utca.

Ingyen elhordásra töltésnek való föld kapható Kossuth-u. 28. 576

Iskolás gyermekeket vállalkozó koszt és lakással. Értekezni lehet Kiser-utca 27, vasárnap délelőtti órákban, vagy hetipiacos napon. 573

Andrássy-utca 22 szám alatt egy butorozott szoba esetleg teljes ellátással is olcsón kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 575

Akar Ön jól étkezni! Akkor fájradjon el Kovács Tóti Rákóczi-téri étkezdéjében, ahol a legfinomabb házikoszt kihordásra is kapható.

Kitűnő jégbehűtött italok és olcsó árak a Nemzeti Vigadóba a vásártéren. 591

Valódi fekete Langshan baromfitörzsek kaphatók a városi vágóhídon. 594

Butorozott szoba, esetleg jó házi kosztal is, egy vagy két személyre kiadó a Zöldfa-vendéglőben. 533

Keresek központban 3—4 szobás urlakást október, vagy novembertől. Cim a kiadóhivatalban. 550

Vagyonörz Vállalat értesíti tagjait, hogy irodáját Nyíri-köz 3 szám alá helyezte át. Tisztelettel Jámor N. Imre üzletvezető. 590

Jó állapotban levő használt zsin-dely nagyobb mennyiségben is eladó Sáfrán Mihály-u 32 sz a. 516

Mentőszekrény felszerelések előírás szerint, kedvező fizetési feltételekkel kapható vitéz Várady gyógyszer-tárába Kossuth-utca 36.

Kifésült haját a legmagasabb napi áron veszek. Holézi Imre fodrász, Nagy Ferenc-utca 3. 494

Szép, alig használt fűszerűlet berendezés felszereléssel, áru nélkül jutányos áron eladó. Gyovay József, Mindszent Vasút utca 188

Használt butorok és ócska ablakok kaphatók olcsó áron Honvéd-utca 24 sz. alatt. Ugyanott kanál ceterák is kaphatók. 579

Elegáns ruhákat mérték után, jutányos árért készít Inokai Tóth János szabó, Szürszabó-utca. 529

Nyári kirándulásra hordozható gramofonok, teniszütők és labdák, football labdák. Legolcsóbban Szergiusznál Kossuth-u 14. alatt szerezhető be.

Kiadó üzlethelyiség Beládinál, Szürszabó Nagy Imre-u. 2 sz. 562

Használt, de jó állapotban lévő felszereléssel eladó. Értekezni: Kátai-utca 8 sz. alatt lehet 1—2 óra közt minden nap. 507

Kisbabának »Zendus«-babahintőport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszer-tárban.

Rádió anód és fűtő-telepek állandóan friss állapotban Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

Okleveles zongoratanító tanítványokat vállal Harucker-utca 31. 583

Használt szüretelő edényeket, kádakat, prést veszek. Iház gyógyszerész. 545

Szalonna, téli vágású, sózott, kitűnő minőségű, 2-80 pengő kilogrammonként Papp István hentes üzletében Harucker-utca 17. 478

Értesítés!

Mélyentisztelt megrendelőim és a n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy budapesti tanulmányutamból visszatérve azon helyzetben vagyok, hogy tisztelt megrendelőim **legkényesebb igényeit is kielégíthetem.** — Készítek elsőrendű angol és más legjobb gyártmányú szövetmintákból, valamint hozott szövetekből is **felelőség mellett a legújabb divatu bőhátú zakó-öltönyöket, átmeneti kabátokat stb., speciális lengyel és knicke-bocker nadrágokat jutányos árért a legszebb kivitelben.** Szives pártfogást kér

Inokai Tóth János

szabómester Szentes, Kispiac-tér, Molnár Géza-ház

Legjobban szórakozhat a Tiszai strandfürdőn!

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy a **tiszai strandfürdőm** múlt évi helyén, a csolnakház mellett a legmodernebbül felszerelve áll az igen tisztelt fürdőző közönségnek mindenkor rendelkezésére

Autóbuszjárat a Petőfi-szálloda elől naponta többször!

Kabinok és öltöző helyek, valamint büffé áll a látogatók rendelkezésére

Állandóan friss sör s halpaprikás

Kiváló tisztelettel **Ifj. Soós József** a Kaszinó bérlője

Ebedlő butor modern, alig használt, elköltözés miatt nagyon jutányos áron eladó. Megtekinthető Rákóczi F. u. 18 alatt. 530

Rohla Antal könyvkötőmester Béládi u. 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

Mindenféle fűszer és gyarmatárak pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

Eladó jó állapotban lévő méhkap-tárak Cim Szőke-téglagyár. 506

Megjelent az új 250-es
PUCH motorkerékpár
Minőségben legjobb — árban legolcsóbb — hosszú részletre
Szergiusznál, Kossuth-utca.

Gyászuhanak
minden nagyságban állandóan kaphatók
Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

Megnyílt
az új fényképezési műterem
Petőfi-utca 4 szám alatt

Tennis ütők és labdák
hurok és hurozások
Szergiusznál, Kossuth-u.

Vízvezeték-szerelést
és javítást, fürdőszobák, kútfők szerelését, javítását és mindennemű e szakba vágó munkát pontosan vállalja és jutányos áron
Füsti Molnár János
kútfuró és szerelő, Kisgörgős-utca 6 szám
Árajánlattal készséggel szolgál!

Kiss Sándorné
(DOBRAJ HÁZ)
kézimunkái
a legolcsóbbak

Felelős szerkesztő:
SOLTÉSZ ANDRÁS BÉLA
Kiadótulajdonos:
Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentés, Kossuth-utca 19.
Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján

Sárszögi uradalmi vérbélü
m é z é d e s

dinnye

kapható **Béládiéknál** Szürszabó Nagy Imre utca 3 sz. alatt.

Olesó!! Kittenő!!
Tejoltásra használjon
ZENDUS-TEJOLTÓT

Próbaüveg 1 pengő 120 l. tej megoltásához elegendő

Kis üveg 1.50 fillér
Nagy üveg 3.40 fillér

Kapható:

vitéz **Várady László**
gyógyszerárában
Vásárhelyi, Kossuth-u. 36 szám.
Telefon 17.

Tisztelettel értesitem
a nagyérdemű közönséget, hogy
asztalos műhelyemet
Bercsényi-utcából a **Deák Ferenc-utca 60 szám alá helyeztem át**

Elvállalok eséplő-garnitúrák és arató gépek javítását, valamint épület- és butor-asztalos munkákat! Tervvel és költségvetéssel díjtalanul szolgálók. Szíves pártfogást kér:

Földvár Nagy István
asztalos-mester.

Nyári kirándulásra
hordozható gramofonok
lemezek
Szergiusznál
Kossuth-utca

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R-T
TELEFON: 103 **SZENTESI TELEPE** VÁSÁRHELYI UTCA

Vámörletés Darálás
Liszt, korpa és dara eladás!

Buzavásárlás
a legmagasabb áron

A beraktározott buza elszámolása mindenkor a budapesti tőzsdei árak alapján történik!

Csuvárjaink az i. t. örlető közönség rendelkezésére állanak!

Nincs Önnek izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem izléstelen, olesó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoságot: nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meg hozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben, olesó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL” nyomdaintézet

Szentés, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Világhírű Puch kerékpárok

s varrógépek legolcsóbbak
Szergiusznál, Kossuth-u.

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk elsőrendű uradalmi, téli vágásu, pörzsölt, sózott

szalonnánkat,

különléle

pálinkánkat

és pusztamérgesi

fajborunkat

és friss

fűszerárúinkat

melyek olesó árban

beszerezhetők a

HANGYA

ÜZLETEKBE

Utastorgalmunk

nagymérvű emelkedése elveink helyességét igazolta. Elvünk olcsón a legjobbat nyújtani. E lap előfizetőinek támogatását hálásan azzal kívánjuk viszonzni, hogy egyre emelkedő kiadásaink dacára **20 százalékot**

adunk hatóságilag megállapított szobaárainkból **10 százalékot**

olesó éttermi árainkból (P 1.50-es menüt kivéve.) **Semmi**

kocsiköltsége nincs, mert szemben vagyunk a Keleti Pályaudvarral **Park-Nagyszálloda.**

VIII., Baross-tér 10 szám.

Tóth László

pénzkölcsönkövetítési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodája

Rákóczi Ferenc-utca 43.

Eladó: Sarok üzlet lakással Budapest, 698 négy-szögű Nagyhegyen kétszobás cserpes épülettel, 1255 m² szögű Nagyhegyen egyszobás 1600 m² szögű Nagyhegyen jól beállított szőlő-gyűjtővel, 62 kishold Kajánban mind szántó-tanyával, 54 kishold Zalotán vegyes föld-tanyával, 12 kishold Jamborhalom mellett tanyával, de jó föld, 287 és 113 kishold Hajdamegyében vegyes föld jó épületekkel, Simplex-Farmer kocsis és egy pár francia ló-szerszám.

Megvételre kerestetik: 2-3 szobás cserpes ház a Kossuth-utca mellett.

Pénzkölcsönöket előnyös feltételek mellett közvetít. **Ingatlanok** eladására, vételére megbízásokat elfogad. **Élet- és tüzbiztosítást** állandóan foganatosít.

Nemzeti Hitelintézet R-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék **3,000.000 pengő.**

Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamattételek mellett. Rövidlejáratu kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

BETÉTEK

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet **lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett**